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SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA 
TERCEIRA SEÇÃO 

 
ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA 

EM 23 DE SETEMBRO DE 2009 
 
 

PRESIDENTA : EXMA. SRA. MINISTRA LAURITA VAZ  
SUBPROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA : EXMO. SR. DR. WAGNER NATAL BATISTA 
SECRETÁRIA : Bela. VANILDE S. M. TRIGO DE LOUREIRO 
 
Às 14:00 horas, presentes os Exmos(as). Srs(as). Ministros(as) NILSON NAVES, FELIX 
FISCHER, ARNALDO ESTEVES LIMA, MARIA THEREZA DE ASSIS MOURA, NAPOLEÃO 
NUNES MAIA FILHO, JORGE MUSSI, OG FERNANDES, CELSO LIMONGI 
(DESEMBARGADOR CONVOCADO DO TJ/SP), HAROLDO RODRIGUES 
(DESEMBARGADOR CONVOCADO DO TJ/CE) e PRESIDENTE DA TERCEIRA SEÇÃO, foi 
aberta a sessão. 
Lida e não impugnada, foi aprovada a ata da sessão anterior. 
 
 

PALAVRAS 
 

A SRA. MINISTRA LAURITA VAZ (PRESIDENTE): Srs. Ministros, Sr. 
Subprocurador-Geral da República, Srs. Advogados, a Assessoria de Cerimonial e 
Relações Públicas comunica que estão presentes, nesta sessão, alunos da Faculdade 
Interamericana de Porto Velho/RO. 
Também, a Coordenadoria de Memória e Cultura do Superior Tribunal de Justiça 
comunica que estão presentes, nesta sessão, os estudantes do Centro de Ensino Médio 
da Asa Norte, acompanhados pelos Professores Yadja Lúcia de Oliveira, Alcioneides 
Novais dos Santos e pelo palestrante, servidor desta Corte, lotado na Coordenadoria 
da Quinta Turma, Lauro Rocha Reis, em razão do Projeto "O Despertar Vocacional 
Jurídico," Gostaria, nesta oportunidade, de incentivá-los cada vez mais aos estudos 
para que, no futuro, quem sabe, num futuro bem próximo, possam exercer uma 
atividade profissional como operadores do Direito, seja na área da Magistratura, seja 
na do Ministério Público, como está, ao nosso lado, o representante do Ministério 
Público Federal, ou mesmo na atividade da advocacia, que é indispensável à realização 
da Justiça. Sejam bem-vindos! Que todos tenham uma tarde bastante proveitosa! 
 
Encerrou-se a sessão às 18:31 horas, tendo sido julgados 47 processos, ficando o 
julgamento dos demais feitos adiado para a próxima sessão. 
 

Brasília, 23 de setembro de 2009. 
 

MINISTRA LAURITA VAZ 
Presidenta da sessão 

 
VANILDE S. M. TRIGO DE LOUREIRO 

Secretária 


